



## 分析

美国司法部前检察官 Michael Sherwin 与《Law360》分享加入高博金的缘由

2021 04 22

刊物: **《Law360》**

高博金律师事务所律师、前美国司法部 (DOJ) 高级检察官 Michael Sherwin 近期在接受《Law360》的采访时,表示自己已加入高博金,并解释了为何选择私人律所,并将工作重心从起诉转到辩护,以及将如何在新的岗位上有效利用全球趋势。

“高博金专注于非常复杂的高端法律事务,全球业务覆盖范围非常广,并构建了无冲突环境所需的架构。高博金拥有出色的敏捷性,深知速度在此等复杂情况下的重要性,”Sherwin 先生表示。他表示自己恰在适当时机加入了高博金,因为受到联邦资金涌入和随之而来不可避免的欺诈行为的影响,美国司法部势必会加大执法力度。

Sherwin 先生还认为,高博金在迪拜开设办事处的计划(他也将参与其中)旨在利用全球金融体系动力中心向波斯湾转移的趋势,该地区的外交解冻更是加速了这一趋势。Sherwin 先生将负责处理该地区因“过时”金融体系的现代化引起的金融欺诈调查,他认为“这将是一项独特且非常有趣的工作,很少有律所能够处理这类法律问题。”

[点击此处阅读全文 \(需订阅\)。](#)